



ATRAPADO. El conductor de un camión cisterna quedó atrapado durante dos horas en la cabina del vehículo, al chocar contra un poste de alumbrado eléctrico. Socorristas de Cruz Verde y trabajadores de DUA y de la IUSA, en Ilopango, lo rescataron con vida.

—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

sucesos de anoche

(INFORMACION EN PAGINA 30)

Serios combates con subversivos

Tras dos reacios combates, fueron desalojados ayer por la mañana cerca de trescientos terroristas que trataron de apoderarse de la población de Santa Clara, departamento de San Vicente, según informaron autoridades militares.

Santa Clara, ubicada a De La Paz

unos 14 kilómetros al noroeste de la ciudad de San Vicente, fue atacada ayer a las 4 y 30 minutos de la madrugada por unos 300 extremistas fuertemente armados, quienes pretendían ocupar esa localidad.

A las 5 horas de la Pasa a la página 20

Defensores de oficio a reos caso de monjas

(Zacatecoluca). Fueron nombrados ayer tres defensores de oficio para los 5 imputados en la muerte de las cuatro religiosas norteamericanas. El abogado que defenderá a tres de los acusados, luego de ser juramentado, apeló del auto de elevación a plenario de sus tres defendidos, se informó en el juzgado 10. de

lo Penal. El Lic. César Augusto Cañas —se dijo—, fue nombrado para que defienda a los ex agentes de la Guardia Nacional Francisco Orlando Contreras Recinos, José Roberto Moreno Canjura y Daniel Canales Ramírez. Al ser juramentado ayer apeló del auto de Pasa a la página 11

17 más escapan de plagio masivo

Diecisiete jóvenes más, de los secuestrados por terroristas el domingo en San Sebastián, San Vicente, regresaron ayer a sus hogares, informó el Comité de Prensa de la Fuerza Armada.

Dijo la fuente oficial, que algunos de ellos relataron una serie de peripecias por las que pasaron al ser obli-

gados a acompañar a los subversivos que llegaron a la cancha Minerva, y a punta de pistola los metieron en un autobús y otros vehículos, llevándolos a unos campamentos de entrenamiento y permanencia que los extremistas tienen diseminados en varios lugares del departa-

Pasa a la página 19

Cae estafadora con el ardid del viaje a E.U.

(Santa Ana). Miembros de la Sección de Drogas y Narcóticos de la Policía Nacional de San Salvador, capturaron a Elisa Altagracia Vásquez de Pérez, quien fue consignada al Juzgado Primero de lo Penal de esta ciudad. La detención la efectuaron en la colonia Zacamil de la capital, atendiendo órdenes giradas por el juez, que co-

noce el juicio contra ella por numerosas estafas con "viajes" a los Estados Unidos.

En el proceso se mencionan como víctimas a Gloria Gladys Alvarenga, quien entregó a la mencionada mujer la cantidad de dos mil setecientos colones y Eduardo Alvarenga Guadrón, la cantidad de Pasa a la página 13



MURIO. Santa Ana. Oscar Orlando Morán Góchez, de 21 años, fue encontrado muerto cerca del Campo Mario Calvo, con un lazo al cuello y colgado de las varillas de hierro de un balcón.

Cadáver de un obrero hallan en unas laderas

En estado de putrefacción, fue encontrado en Mejicanos el cadáver del obrero José Orlando Escamilla Pérez, de 38 años, informaron ayer las autoridades.

De conformidad con el dictamen correspondiente, Escamilla Pérez falleció a consecuencia de heridas de bala que le fueron inferidas por desconocidos, ignorándose si en el lugar en que fue hallado, la ladera de un barranco en el sitio conocido como Las Lomas

Pasa a la página 19

Hallan cadáver de mujer en finca

El cadáver de una mujer no identificada, que presentaba señales de violación, fue localizado en la finca La Esmeralda, informó ayer el Juzgado de Paz de Antiguo Cuscatlán.

De acuerdo con la información oficial, estaba completamente desnuda y únicamente portaba unos zapatos de gamuza color café, sin poderse establecer el motivo de su muerte por hallarse en completo estado de descomposición. A simple vista no presentaba lesiones de bala ni de arma blanca, como tampoco evidencias de que haya sido estrangulada. Pasa a la página 22

Secuestro masivo violación "DH"

Clara violación a los Derechos Humanos, existe en el secuestro masivo realizado por los terroristas en la ciudad de San Sebastián, en el departamento de San Vicente.

Así lo expresó ayer el Coordinador de la Comisión de Derechos Humanos, monseñor Freddy Delgado, al ser entrevistado por periodistas nacionales y extranjeros. Además agregó que los principios universales de los Derechos Humanos, claramente los expresan en los artículos 3 y 20, cuando dicen: "Todo individuo tiene derecho a la vida, a la libertad y seguridad

de su persona; nadie podrá ser obligado a pertenecer a una asociación".

Monseñor Delgado participó ayer en un Seminario sobre Unificación Comunitaria, en cuyo evento se analizó la situación de los Derechos Humanos. Señaló a preguntas de los periodistas que la mencionada Comisión, creada por estar contenida en el Pacto de Aponeca, y que conlleva la finalidad de encontrar los mecanismos adecuados para lograr la paz, podrá muy bien obtener mejores frutos que la otra Comisión de Derechos Humana-

Pasa a la página 20

Fuerte robo en COOPAS

Ladrones que se introdujeron en la oficina de COOPAS, robaron implementos de contabilidad y otros artículos, informó ayer la Policía Nacional.

Según el parte policial, la oficina de la Asociación Cooperativa de Ahorro y Créditos Profesionales Salvadoreños (COOPAS), queda situada en la 37a. Avenida Norte y prolongación de la Calle Arce No. 2103 de esta ciudad. Los ladrones para introducirse a ese local, violentaron la chapa de la puerta que da la calle y también quitaron tres vidrios de una ventana so laire, ubicada en el costado sur de ese edificio.

Al hacer el correspondiente inventario, faltaban en la oficina, tres calculadoras. Pasa a la página 22



APORTE. Mil colones fueron donados por el Comité de Padres de Familia de la Promoción de Bachilleres de 1982 del Colegio Santa Cecilia, de Santa Tecla, como ayuda a los damnificados del pasado temporal del 20 de septiembre. El presidente del citado comité, Rafael Antonio Alfaro, acompañado de algunos bachilleres de la promoción entregan al gobernador de San Salvador, Sr. Felipe Antonio López, el cheque.

Extremistas sufren revés en La Unión

Uno de los peores reveses que ha sufrido la subversión, lo recibió en la parte norte del departamento de La Unión, ya que sus planes de preparar la penetración de mercenarios a través del Golfo de Fonseca, por el sureste del Puerto de La Unión, se le derrumbaron ante la presencia de efectivos militares.

Así fue informado ayer por voceros de la Fuerza Armada, al referirse a la propaganda de los grupos extremistas a través de una emisora clandestina.

Dijeron los voceros militares, que la citada emisora continuamente dice: "Nos retiramos de las poblaciones de

Lislique, Anamorós, Polorós, Nueva Esparta y del cantón Monteca, porque habíamos cumplido nuestra misión".

"Se retiraron —dicen los voceros— porque efectivos militares se dirigían hacia sus posiciones, luego de haber impedido los planes de preparación del ingreso de mercenarios por el Golfo de Fonseca, a territorio salvadoreño. El revés ha sido grande. Los extremistas pretendían distraer la atención en la parte norte de La Unión, para que los mercenarios desembarcaran por diversos puntos costeros del citado departamento de La Unión..."

Pasa a la página 22



UNIFICACION COMUNITARIA. El Lic. Marcelo Rosas, de IVEPO; monseñor Freddy Delgado, de la Comisión de Derechos Humanos; coronel Rafael Flores Lima, Jefe del Estado Mayor de la Fuerza Armada; general José Guillermo García, mi-

nistro de Defensa y Sr. Manuel Isidro López Sermeño, ministro del Interior, presidieron la inauguración del Seminario de Unificación Comunitaria, que se realizó ayer en esta ciudad.

—Foto de LA PRENSA, por Malena.